
UTRINKI – marec 2020 

 Mesec marec bo učencem in učiteljicam razširjenega programa ostal v spominu kot najkrajši mesec 

do sedaj. S 16. marcem smo namreč vsi skupaj ostali doma zaradi korona virusa. Aktivnosti pa niso 

zamrle, ampak se nadaljujejo v okviru pouka na daljavo. Učiteljice vsakodnevno pridno pošiljajo 

primere dejavnosti za posamezne skupine. Delo se torej nadaljuje doma, kje so vlogo učiteljic prevzeli 

starši.  

Prvošolčki so se v RaP 1 spoznavali z novo učiteljico in se naučili novo pesem: Marsovska (M., Voglar). 

Naučili pa so se tudi marsovski pozdrav oz. ples. Veliko so se gibali na svežem zraku in v telovadnici. 

Začeli so z dejavnostjo: športni škratki ter delavnico: lutkovno delavnico. 

 

Ob dnevu žena smo ustvarjali čestitke.   

    

 

     

 

 



       

 

S štampiljkami smo urili znanje v vzorcih. 

 

 

 

 

Ustvarjali oz. igrali smo se s plastelinom. 



 

Ustvarjali smo gregorčke.  

       

 

 

 

Pogovarjali in reševali smo različne naloge v povezavi z trajnostno mobilnostjo. Ustvarili smo tudi 

makete prevoznega sredstva, ki pozitivno vplivajo na naše okolje.  



 

(Delo na domu; ustvaril: Val Koleta – 1. a) 

 

(Delo na domu; ustvaril: Lukas Bauer – 1. c) 

 

 

Kljub temu, da smo bili doma, so otroci pridno ustvarjali tudi lutke (prstne, senčne in ročne lutke). 

Ustvarjali smo ročno lutko oz. lutko iz nogavice.  



   

(Ustvarjanje doma; ustvaril: Val Koleta)   (Ustvarjanje doma; ustvaril: Tjan Dražetić) 

 

 
(Ustvarjanje doma; ustvaril: Lukas Bauer) 

Imeli smo kar nekaj nalog na učnih listih. In sicer naloge v povezavi s: trajnostno mobinostjo in 

mobilnimi sredstvi, zdravo prehrano (gibanje in zdravje), ustvarjanje spomladanskega šopka itd.  



 

(Ustvarjanje doma; ustvaril: Lukas Bauer) 

 

(Ustvarjanje doma; ustvaril: Tjan Dražetić) 

Prav tako nismo pozabili na naše drage mamice.  



   
(Utvarjanje doma; ustvaril: Tjan Dražetić) 

 

Poslušali smo različne zgodbe in pravljice, po zgodbah smo risali pravljične junake.  

    

 

 

 

 

 

Ogledali smo si značilnosti spomladanskega vrta in tudi risali: »Moj sanjski vrt«. 



 
(Ustvarjanje doma; ustvaril; Tjan Dražetić) 

 

Ustvarjali smo iz odpadnega materiala.  

 



    

 

Pogovarjali smo se o pticah selivkah in ustvarali ptičke in ptičja gnezda.  

 
(Ustvarjanje doma; ustvarila: Tinkara Vidmar) 

 

 



V RaP 2 so se učenci pogovarjali o zdravem načinu življenja (zdrava prehrana, gibanje, 

higiena). Brali so zgodbice na to temo in si ogledali tudi nekaj kratkih risank. Pogovarjali  so 

se o obisku pri zdravniku in zobozdravniku in se igrali igro vlog pri zdravniku. V naravi so 

opazovali tudi prve znanilce pomladi. 

V RaP 3 so si učenci v okviru delavnice MLADI RAZISKOVALCI ogledali sadovnjak, njivo 

in učilnico na prostem. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Livoldu so učenci risali za oddajo Otroški brlogec. Govorili pa so v glavnem o zdravi prehrani, 

gibanju na svežem zraku in o korona  virusu.  

                                                                                                                          Učiteljica v RaP6, Silva Vlašič 

 


